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Informe de la encuesta de 
opinión pública en línea


Según las últimas estadísticas del "New York Times" de EE. UU., el 11 de agosto, el 
número de nuevos casos de COVID-19 diagnosticados en Estados Unidos se acercaba a los 
160.000 en un solo día. El promedio de casos confirmados en la última semana superó 120.000, 
y el número medio de muertes en un solo día fue de 552. Según el Centro para el Control y la 
Prevención de Enfermedades de EE. UU., más del 90% de los estados y condados de EE. UU. 
están experimentando una "alta transmisión" o "gran propagación" del coronavirus.


Estados Unidos, aún con un nivel alto de tecnología médica, ¿qué provocó que la epidemia 
empeorara repetidamente? ¿Las minorías estadounidenses reciben un trato injusto durante la 
pandemia?  ¿La aceleración de la la repatriación de miles de inmigrantes ilegales infectados por 
el gobierno estadounidense causó directamente la intensificación de la pandemia en países 
relacionados? El Think Tank de CGTN ha publicado los resultados de una encuesta online en la 
que más del 80 por ciento de los encuestados coinciden con la afirmación de que el Gobierno de 
Estados Unidos ha incumplido sus obligaciones en la lucha contra la COVID-19. La encuesta fue 
realizada en inglés, español, francés, árabe y ruso en plataformas como YouTube, Twitter, 
Facebook y Contact.com. Los participantes fueron autoseleccionados. En total participaron cerca 
de 53.000 personas.


 En esta ronda de encuestas  nos centramos en analizar la evaluación de los participantes 
extranjeros sobre la prevención contra la pandemia del gobierno estadounidense en vez de 
recopliar datos de las plataformas de redes sociales chinas. Por ejemplo, para la primera pregunta, 
"¿Cree que el gobierno estadounidense no se esfuerza lo suficiente en la lucha contra la 
pandemia?", las tasas de aprobación de los chinos que participaron en la votación en Weibo y 
WeChat fueron del 90,4 y el 97%, respectivamente.


Sumario（Entre los participantes de la encuesta）：


• El 81,7% de los cibernautas de todo el mundo que participaron en la votación creen 
que el gobierno estadounidense no se esfuerza lo suficiente en la lucha contra la 
pandemia.


• El 84% de los participantes que hablan árabe en la plataforma de YouTube considera que las 
minorías estadounidenses reciben trato injusto durante la pandemia y la cifra en la 
plataforma de Twitter alcanza el 81%.


• El 77,7% de los participantes consideran que Estados Unidos no tomó medidas 
efectivas para controlar de manera oportuna las salidas a través de sus fronteras y 

causó directamente la intensificación de la epidemia en América Latina. 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“Desde el brote de la pandemia de COVID-19, Estados Unidos, aún con un nivel alto de tecnología médica, 
tiene casi 36 millones de casos confirmados y más de 610.000 fallecidos, con lo que lo convierte en el país 
con el mayor número de casos confirmados y fallecidos por el coronavirus en el mundo”.


Q1:¿Cree que el gobierno estadounidense no se esfuerza lo suficiente en la lucha 

contra la pandemia?

El 82% de los internautas de habla inglesa y el 80% de habla árabe de todo el 
mundo que participanron en la votación creen que el gobierno estadounidense 
no se esfuerza lo suficiente en la lucha contra la pandemia.


Gráfico 1: Datos de la encuesta del Q1 de YouTube


Análisis de datos de YouTube: YouTube es la plataforma con más votos emitidos por los internautas. El 
82% de los cibernautas que hablan inglés que participaron en la votación cree que el gobierno 
estadounidense no se esfuerza lo suficiente en la lucha contra la pandemia, mientras que la cifra de 
participantes que hablan árabe es del 80%.


Gráfico 2: Datos de la encuesta del Q1 de Twitter


Sí	 No

Q1:¿Cree que 
el gobierno 
estadounidens
e no se 
esfuerza lo 
suficiente en la 
lucha contra la 
pandemia?

CGTN official 82% 18%

CGTN en español 74% 26%

CGTN Français 74% 26%

CGTN arabic 80% 20%

CGTN на русском 70% 30%

Sí	 No

Q1:¿Cree que 
el gobierno 
estadounidens
e no se 
esfuerza lo 
suficiente en la 
lucha contra la 
pandemia?

@CGTNOfficial 66,6
%

33,4
%

@cgtnenespanol 60% 40%

@CGTNFrancais 75% 25%

@cgtnarabic 76% 24%

@CGTN на русском 76% 24%
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Análisis de los comentarios de los participantes que hablan 
inglés, español, francés, árabe y ruso


Palabras claves: preocupación por la política / acaparamiento de vacunas / seguro médico / 
esfuerzos insuficientes en la lucha contra la pandemia / dinero y los ricos


En esta encuesta, al analizar los comentarios de los participantes que hablan inglés, español, francés, árabe y 
ruso, encontramos que algunos indicaron : “Estados Unidos presta demasiada atención a la política y 
descuida los derechos humanos. Esta actitud no solo afecta a los ciudadanos estadounidenses, también ha 
afectado a todos los países de América del Norte y América Latina”.


He aquí algunos de los comentarios：


Un participante que habla inglés consideró ：Un gobierno y una sociedad disfuncionales de EE. UU. , 

además de los bajos estándares de responsabilidad individual y social, son las razones por las que EE. 
UU. no logró una gestión seria de la crisis de salud pública internacional de COVID-19.


Un participante que habla español consideró ：Creo que está demasiado ocupado pensando en qué 

hacer para no perder su liderazgo en el mundo al punto de cegarse y no ver lo verdaderamente 
importante para su nación: "SU PUEBLO"; el que poco a poco se ha vuelto ignorante y ahora enfermo. 
No hay peor ciego que el que no quiere ver.


Un participante que habla francés consideró ：Cuando el sistema de salud era privado y las empresas 

multinacionales ganaban mucho dinero en este tipo de crisis, finalmente vimos una situación así en los 
Estados Unidos, que explicaba perfectamente los muchos comportamientos de los líderes nacionales 
estadounidenses.


Un participante que habla árabe consideró：Estados Unidos solo se preocupa por sus propios intereses y 

utiliza el pragmatismo como medio de su comportamiento político.


Un participante que habla ruso consideró：El gobierno de Estados Unidos ha implementado una 

política anti-popular y ha difundido noticias falsas sobre la epidemia. Afortunadamente, algunas 
personas no escuchan esas tonterías.
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¨National Urban League, una organización de defensa de los derechos civiles en Estados Unidos, emitió 
un informe que indica que, según los datos publicados por el Centro para el Control y la Prevención de 
Enfermedades, desde el brote de la pandemia, el número de fallecidos estadounidenses de raza negra por 
el coronavirus es aproximadamente dos veces al número de fallecidos blancos, y el número de muertos de 
origen latinoamericano es aproximadamente 2,3 veces más¨

Q2: ¿Cree que las minorías estadounidenses reciben trato injusto?


El 84% de los participantes que habla árabe en plataformas de YouTube consideran 
que las minorías estadounidenses reciben trato injusto durante la pandemia y la 
cifra en la plataforma de Twitter alcanza el 81%.


Gráfico 3: Datos de la encuesta del Q2 de YouTube


Análisis de datos de YouTube: Sobre el tema de las minorías étnicas, el 84% de los participantes que hablan 

árabe votó a favor. A excepción de los internautas rusos, la tasa de aprobación de los internautas en otros 

idiomas (inglés, español, francés) es del 77% al 82%.


Gráfico 4: Datos de la encuesta del Q2 de Twitter


Análisis de datos de Twitter：Al igual que YouTube, los participantes de habla árabe aún emitieron el 
mayor porcentaje de votos a favor del 81%.


Sí	 No

Q2: ¿Cree que las 

minorías 
estadounidenses 
reciben trato injusto?

cgtnofficial 77% 23%

cgtn en español 82% 18%

CGTN Français 82% 18%

84% 16%
cgtnarabic

CGTN на русском 55% 45%

Sí	 No

Q2:¿Cree que las 

minorías 

estadounidenses 

reciben trato injusto?

@CGTNOfficial 70,5
%

29,5
%

@cgtnenespanol 78% 22%

@CGTNFrancais 75% 25%

81% 19%
@cgtnarabic

@CGTN на русском 51% 49%
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Análisis de los comentarios de los participantes que hablan 
inglés, español, francés, árabe y ruso


Palabras claves: Inmigrantes latinos ilegales / diferencias de clase / superioridad racial


En esta encuesta, al analizar los comentarios de los participantes que hablan inglés, español, francés, árabe y 
ruso, encontramos que algunos indicaron : “El trato injusto de las minorías en los Estados Unidos se debe al 
racismo estructural en Estados Unidos. Debido a que tienen un sentido de superioridad, sienten que todos 
los demás son inferiores. Esto se refleja en todas las estructuras sociales estadounidenses".


He aquí algunos de los comentarios：


Un participante que habla inglés consideró ：Estados Unidos ha enfatizado la superioridad racial desde 

el principio. Siempre que un grupo minoritario (negro en la mayoría de los casos) encuentra su camino 
hacia el éxito, es derrotado por la mayoría blanca de la población. El problema del racismo es mucho 
más grave en Estados Unidos que en cualquier otro lugar.


Un participante que habla español consideró ：EE. UU. que tanto se vanagloria de ser una sociedad de 

riqueza y prosperidad, sabe que está basada en las más profundas diferencias. Para unos todo, para otros 
ni las más elementales garantías.


Un participante que habla francés consideró ：En las últimas dos décadas, EE. UU. tiene demasiadas 

vulnerabilidades. El sistema de atención médica de EE. UU. no ha brindado ninguna ayuda al público, 
incapaz de hacer frente a la crisis migratoria de México, incapaz de protegerse de los ataques 
cibernéticos y los estadounidenses nunca han sido tan divididos (me refiero a sus elecciones). En 
resumen, este país ya no es lo que imaginamos.


Un participante que habla ruso consideró：Sí, y lo mismo ocurre con la "mayoría". Mirando hacia atrás 

en la historia, lo sabrá, como los indios.
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“Desde el brote de COVID-19, Estados Unidos no tomó medidas efectivas para controlar de 
manera oportuna las salidas a través de sus fronteras y aceleró la repatriación de miles de 
inmigrantes ilegales infectados. Esto provocó la aparición de casos importados de Estados 
Unidos en muchos países, y causó directamente la intensificación de la pandemia en América 
Latina.”


Q3: "The New York Times" ha comentado que este comportamiento de 
Estados Unidos equivale a "exportar el virus". ¿Está de acuerdo?


El 77,7% de los participantes considera que Estados Unidos no tomó 
medidas efectivas para controlar de manera oportuna las salidas a través de 
sus fronteras y causó directamente la intensificación de la epidemia en 
América Latina.


Gráfico 5: Datos de la encuesta del Q3 de YouTube


Análisis de datos de YouTube: El 85% de los participantes de habla hispana está de acuerdo con 
esta afirmación, el porcentaje más alto.


Gráfico 6: Datos de la encuesta del Q3 de Twitter


Análisis de datos de Twitter：Las tasas de aprobación de los participantes de los 5  idiomas  
en la plataforma de Twitter son relativamente consistentes, oscilando entre el 68% y el 72%.


Sí	 No

Q3: ¿Cree que 
Estados Unidos no 
tomó medidas 
efectivas para 
controlar de manera 
oportuna las salidas 
a través de sus 
fronteras? 

cgtnofficial 79% 21%

cgtn en español 85% 15%

CGTN Français 74% 26%

cgtnarabic
80% 20%

CGTN на русском 77% 23%

Sí	 No

Q3:¿Cree que 
Estados Unidos no 
tomó medidas 
efectivas para 
controlar de manera 
oportuna las salidas 
a través de sus 
fronteras?

@CGTNOfficial 70,2
%

29,8
%

@cgtnenespanol 72% 28%

@CGTNFrancais 69% 31%

@cgtnarabic
69% 31%

@CGTN на русском 68% 32%
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Análisis de los comentarios de los participantes que hablan 
inglés, español, francés, árabe y ruso


Palabras claves: Descuidado al pueblo / chovinismo / inmigración / vacunación


En esta encuesta, al analizar los comentarios de los participantes que hablan inglés, español, francés, árabe 
y ruso, encontramos que algunos indicaron : “Estados Unidos concede más importancia a la reactivación 
económica que a la protección de la gente, y atesora vacunas, lo que hace que la gente de otros países sufra 
la pandemia".


He aquí algunos de los comentarios：


Un participante que habla inglés consideró ：Estados Unidos es una sociedad demasiado liberal para 

haber implementado medidas más estrictas para gestionar la crisis, a diferencia de otras sociedades de 
Asia, África y otras regiones.


Un participante que habla español consideró ：La cultura chovinista donde la libertad y la democracia 

es sagrado para ellos, para los "no ellos" se les impone cuando conviene y cuando no, se les coloca a un 
dictador amigo.
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